

ODS a NEZÁVISLÍ

Poděkování voličům

Vážení občané,

nejprve dovozte, abychom ještě jednou poděkovali všem vám, kteří jste přišli ke komunálním volbám. Zvláště pak děkujeme těm, kteří dali svůj hlas našemu uskupení *ODS a Nezávislí*. Volební účast v Brušperku byla 51,47 %, což je o 7,3 % méně než před čtyřmi lety. O to více si vážíme každého hlasu, každého z vás, kdo se zajímá o budoucí směřování a rozvoj našeho města. Získali jsme celkem 26,59 % všech hlasů.

Díky vaší podpoře naše volební uskupení *ODS a Nezávislí* ve volbách zvítězilo a získalo nejvíce zastupitelů (celkem 4) ze všech sedmi kandidujících stran. Kromě toho stávající starosta města Ing. Petr Měkýš (Nezávislí) a místostarosta Ing. Tomáš Vojtek (ODS) získali nejvyšší počet hlasů ze všech kandidátů. Vyjádřili jste tak silnou podporu stávajícímu vedení města, a svou volbou dali silný mandát našim zastupitelům. Velice si toho vážíme.

pořadí podle hlasů	název kandidátní listiny	jméno a příjmení	politická příslušnost	hlasy
1	ODS a nezávislí	Měkýš Petr Ing.	BEZPP	645
2	ODS a nezávislí	Vojtek Tomáš Ing.	ODS	554
3	ODS a nezávislí	Dlouhý Ivo Bc.	BEZPP	455
4	ODS a nezávislí	Frištenská Magda Bc.	ODS	411
5	1000 stromů pro Brušperk	Karasová Lenka	BEZPP	399
6	1000 stromů pro Brušperk	Hajnoš Petr	BEZPP	371
7	Za Brušperk krásnější	Vontroba Miloš PaedDr.	BEZPP	361
8	Za Brušperk krásnější	Daňková Yvetta	BEZPP	357
9	Za Brušperk krásnější	Krátká Lucie Ing.	BEZPP	354
10	ŠANCE PRO KAŽDÉHO	Lanča Jan Ing.	BEZPP	312
11	ŠANCE PRO KAŽDÉHO	Kobližka Antonín Ing. arch.	BEZPP	307
12	Pro Brušperk	Kocourek Tomáš Mgr.	ČSSD	283
13	Pro Brušperk	Slovák Svatopluk Ing. Ph.D.	ČSSD	256
14	SNK - PRO LEPŠÍ BRUŠPERK	Glivický Tadeáš MDDr.	BEZPP	238
15	KDU-ČSL	Kozák Jiří	KDU-ČSL	154

Ve dnech následujících po volbách bylo zahájeno jednání se všemi s výjimkou strany *Za Brušperk krásnější*, která se stala naší hlavní opoziční silou. Společnou řeč a shodu na programových bodech jsme našli se zastupiteli volebních stran *ŠANCE PRO KAŽDÉHO* a *KDU-ČSL*. Můžeme tak počítat se sedmi hlasy zastupitelů z patnácti. Snažili jsme se proto dále intenzivně jednat s dalšími subjekty a získat tak podporu pro pokračování práce stávajícího vedení města, jeho připravených projektů a prosazování našeho dalšího volebního programu.

Jednání se zastupiteli nové volební strany **1000 stromů pro Brušperk** se ukázala jako velmi obtížná. Přestože jsme chtěli jednat o programových průnicích a byli připraveni ke kompromisům, ukázalo se, že jednání je marné a zástupci této strany byli pravděpodobně již dlouho před volbami dohodnuti na podpoře uskupení *Za Brušperk krásnější*. Nebyli ochotni o jakýchkoli programových průnicích vůbec jednat.

Možnosti spolupráce jsme dále hledali se stranou *Pro Brušperk*, jež získala dva zastupitele. Pan Mgr. Tomášem Kocourkem (ČSSD) a pan Ing. Svatopluk Slovák, Ph.D. (ČSSD) vyjádřili svoji podporu straně *Za Brušperk krásnější*, se kterou dlouhodobě podporují.

Zatím bez výsledku bylo také jednání s panem MDDr. Tadeášem Glivickým z uskupení *SNK - PRO LEPŠÍ BRUŠPERK*.

V pondělí 24. 10. 2022 v 16 hodin v sále Národního domu proběhne ustavující jednání zastupitelstva, na kterém se rozhodne o dalším směřování a rozvoji našeho města. Bude se také hlasovat o uvolněné a neuvolněné funkci ve vedení města. Zde je potřeba uvést, že práce starosty a místostarosty města Brušperk vyžaduje plné pracovní nasazení a připravenost k práci 24 hodin denně a 7 dní v týdnu, také i o svátcích. Vyžaduje schopnost zastoupit v případě potřeby i tajemníka města a vytvořit pevný a funkční tým, který zde aktivně pracoval v minulých 4 letech. Brušperk není malá vesnička, ale téměř 4,2 tisícové město, kde funkce starosty a místostarosty je potřeba vykonávat s maximálním nasazením a zodpovědností. Pevně doufáme, že navržení kandidáti do vedení města jsou připraveni pracovat pro město na plný úvazek a že nebudou chtít dělat svoji práci pro město na vedlejší poměr při práci nebo studiu.

Jsme přesvědčeni, že naši zástupci si vedli v uplynulých čtyřech letech velmi dobře, odvedli pro město a jeho občany mnoho práce, jejich působení bylo slušné, čestné, bez korupce a nebylo poznamenáno žádným skandálem.

Bez ohledu na výsledek voleb do vedení města budou naší noví zastupitelé hájit zájmy našich občanů v zastupitelstvu města. Každý měsíc si budou moci naši občané diskutovat s našimi zastupiteli.

V Brušperku dne 21.10.2022

ODS a Nezávislí